



MOZAIK

Objavljeno 18.09.2013. u 20:14

U VRLO TEŠKOM JE STANJU

Propala akcija spašavanja dupina Košare



0



0



0



Akcija kojom je u srijedu trebao biti ulovljen i operiran ranjeni dupin nazvan Košara nije uspjela, zbog nemirnog mora, ali i zbog straha dobrog dupina od ribarskog broda koji se nije mogao približiti životinji. Dr. Tomislav Gomerčić sa Zavoda za biologiju zagrebačkog Veterinarskog fakulteta, koji je vodio akciju, kazao je kako je svojim brodom više od dva sata plovio uz dupina, no kod svake pojave ribarskog broda sa čijim je mrežama trebalo uloviti Košaru, dupin bi pobjegao. Ranjenog dupina je dr. Gomerčić u srijedu relativno brzo pronašao, uz ribogojilište kod otočića Košara (po kojem je dupin i dobio ime) na južnoj strani otoka Pašmana. Ranjeni dupin se na tom mjestu zadržava jer otežano pliva, ozljeda na leđima od mreže urasle u tkivo je bolna, a oštećena mu je i repna peraja, zbog čega se zadržava kod ribogojilišta kako bi lakše pronašao hranu.

- Dupina smo uočili i pratili smo ga gotovo tri sata. Nije bilo poteškoća u njegovom praćenju, no čim bi se pojavio ribarski brod, uz pomoć kojega bismo dupina ulovili u mrežu, dupin bi zaronio i nestao. Očigledno zazire od ribarskog broda i akciju njegovog spašavanja u srijedu nismo uspjeli provesti - kazao je dr. Gomerčić. Slijedeći pokušaj spašavanja životinje uslijedit će, kaže dr. Gomerčić, kada budu nešto bolji vremenski uvjeti, kada padne vjetar i bude manje valova.

Dupin Košara, kako smo izvještavali, mjesecima pliva ranjen i u vrlo je teškom stanju. Plastična ribarska mreža, koja mu se bila omotala oko tijela, na leđima je urasla u tkivo, uzrokovala hipergranulacije i teške ozljede. Dupina je potrebno uloviti i mrežu kirurški odstraniti, u suprotnom dupin neće preživjeti, navodio je dr. Gomerčić, ističući da je stanje Košare vrlo ozbiljno, da je mreža duboko urasla u tkivo dupina teškog oko 250 kilograma i da može „parati“ tkivo do kralježnice, uslijed čega bi dobri dupin ubrzo uginuo.